Ezutdn

- Adja Bssze ar 4 sz6 bertinek éreékéd! (ha van ilven)

- Hizzon egy Blanko kdrtyidr, ha egy 4 szoval lefedert egy Blanko mezét! Jarsszon a Blanko kirtya
utasitisnak megfelelden! Jegyezze fel az akruilis bonusz éredket!

- Talese fel az dllvanyir a bankbél, hogy 8 betidje legyen!

- A jarckot a baloldali jardkos folyrassa!

Példilk és lehetdségek

1. Tegyen egy vagy tibb betiit keresztbe a mar jarékmezdn lév szohoz, eziltal f sz26t hozhar e,

- Az vj s20 teljes ériékér a bettik éreékének Gsszege adja.

- Lerakhat beriit vagy beriker a mar a tablin levd beriik mellé, ha értelmes sz6t hoz czdlial lérre,

Példa: Az dllvinyon van egy L beri és az ESO sz6 a jirckmezon van, Lerakhatja az L berir az

ESO sz elé és igy egy uj szor képzett- L E S O (A sz6 énéke 10 pont.)

+-1'I}

Példa: A dllvinyon van egy 2, O, & 5 berdi és a2 AVAR 26 a jdeckmezdn van kirakva, A Z betilt
ax AVAR sz6 clé és az O és § berlket a sz6 unin rakhatja le. igy egy 1 értelmes sz6t hozort
lre- ZAVAROS (Aszdéreéke 12 pont)

Z &N A RO

Javaslat: Tobb pont elérése érdekében ezt az 4f szor 2 fordulén beliil rakja ki,

2. Rakjon le egy 4j sz6t dgy, hogy Gsszeksson vagy metsszen egy, mir a jirékmezdn évh szér

- A sz6, amelyer lerak a jdrékmezdre a mdsik széval valé Gsszekapesoldsndl figgélegesen és
vizgszintesen is értelmes szin kell, hogy képezzen.

- Az esctleg dtlésan kirakort értelmes s26 nem szdmolharté.

Példa: A G URI'T sz6 a jirékmezdn van, Ez ald lerakeuk a RIGO sz6t

RLGO

3 1ij szir készitertiink, melyek kitlon-killon is érvényesck.

RIGO-IR -T1 14 pont

3. Cserélien ki egy betiit a jirékmezdn lerakort sz6bol, ezdleal j szét vagy szavakar hozhat léere

{keresztezds esetén),

Példa: A KISKABAT sz a jérékmezdn van. Cseréljiik ki a misodik K betlit B-re igy 4j
szot alakitortunk - KISBABAT. A K beriit rakja a bankba é keverje Gssze. Ha a kicseréle
berii 2 szot kit Gssze, gy mindkét szonak értelmesnck kell maradnia. A pontszam a kér
1j szora vonatkozik,
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Példa: Ezek a seavak vannak a jirdkmezdn. hemn) . |
St | O

¢s a B beni az tires helyre keril.

2 1 sz6t képeztiink. a \
e 50 0 0 3 R RO - 10

' “_
Megjegyzés: A jarck sorin ugyanezr az allaporor
mir nem llitharja vissza, csupdn
& bordikkel mds mezkan, E

4. Ha tigy haviroz, hogy kicseréli betfiit az allvinyrdl, tgy mind a 8 bertir vissza kell mknia a
bankba, és 8 4j betir kell huznia.
- A jarékos az fsszes beriijén csak akkor rakhatja vissza, ha a jarék sordn legalibb 20 pontot
mar Hsszegyujron.
- Az tsszes bertl cserejénck érréke 10 pont, amir az eddig elérr pontszamokbol le kell vonni.
5. Passzolds (feladjuk a jatszmadr),
Ha sorban minden jdtékos egymas uran feladja a jdszmir, a jacéknak vége.

Blanko (joker) lapocska
A betlikészletben dsszesen 2 Blanko (joker) lap ralilhato, amellyel egy berir helyeresitheriink a
szoban, Példaul:

- A Blanko Joker lapot, ha kiviltjuk a megfeleld betlivel, nem rehetjiik vissza az dllvinyunkra,
riigeon fel kell haszndlni egy s26 képzéséher.

- A Blanko Joker lapocska éréke (0).

- Az 10 sz6 pontértékét a kirakott beriik pontjainak Gsszege adja, kivéve a Blanko Jokert, amelynek
érreke nulla (0).

- Amennyiben a jarckosnak a jiarék befejezésénd] az dllvinyin Blanko Joker lapja marad, agy az 10
pont levonissal jir, melyer a jarékos akrudlis ponrallisabél kell levonni.

Blanko szerencsekirtya, Blanko rejivénykirtya, Blanko betiikirtya.

Az fgazi szovakozds most kezdidik

Amikor egy 0] szoval lefediink egy Blanko felirani mezdr, hizzunk egy Blanko karryar!

Amennyiben Blanko szerencsekartydr hizrunk, dgy olvassuk el é hajusuk végre az utasiase.

A Blanko rejivénykirtydval pedig jitsszunk egy mini kereszrrejrvényr. A pirossal jelole mezdk

tabu kockik, amikre nem leher rakni. Annyi beir és még kertor kell hizni a bankbol, ahdny kék

mezd talilhaté a kireydn, A kirakott szavak betliinek értéke 1-1 pont. Egy betiit csak egyszer szabad

szamolni. Amennyiben az dsszes kék mezore rakni rudrunk, dgy 2 extra pon jir még,

Ha Blanko betiikartydt hazrunk, (egy betii a kartvan) akkor a bankbdl hizzunk 10 berir (nyolear

az fires kockikért + 2 extra lapot) és forditsuk Gker irdssal felfelé, Inditsuk el a homokéric és

probéljunk meg a kirtyinkon minél tibb érrelmes sz2ot kirakni, mielir az idénk lejarna. Ezutin

adjuk Ossze az értelmes szavak éredkén. Minden betd 1 pontot ér. A nyomiatort bonusz betd is

pontor ér, ha része a kirakote szonak. Jegyezziik fel a helyes szavakér jard pontok dsszegér, hogy

azt a jarék végén be rudjuk szamolni a pontszamunkba! Tovibbi 2 pontor kaphatunk még abban

az esetben, ha a Blanko kirtyir teljesen kirdltordik.

Megjegyzés: Az a betli, amelyik 2 érelmes szor kit Gssze, szintén csak 1 pontor ér.
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